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Ebből a cikkből megtudhatja, hogyan lehet PDF -fájlt szerkeszthető Word -dokumentummá konvertálni a Google Dokumentumok, maga a Word vagy az Adobe Acrobat Pro segítségével. Csak ne felejtse el, hogy annak szöveges dokumentumból kell származnia, de előfordulhat, hogy a beolvasott dokumentumot Word -dokumentummá tudja konvertálni. A PDF Wordbe konvertálása általában megváltoztatja a fájl formátumát és elhelyezését.



lépések

3. módszer: A Google Dokumentumok használata




PDF konvertálása Word dokumentummá 1. lépés

1. lépés Nyissa meg a Google Dokumentumok webhelyet egy böngészőben

Ha már bejelentkezett Google -fiókjába, automatikusan átirányítjuk a Dokumentumok kezdőlapjára.

	Ellenkező esetben írja be az e -mail címet és a jelszót, amikor a rendszer kéri. Előfordulhat, hogy először az oldal közepén lévő „Ugrás a Google Dokumentumokra” gombra kell kattintania.
	A Google Dokumentumok PDF -re történő konvertálásakor az a hátránya, hogy a benne található fényképek nem maradnak meg.





Image

2. lépés: Kattintson a „Fájl kiválasztása” ikonra


android7folder


A beállításoktól függően vagy az oldal jobb felső sarkában (a profil ikon alatt), vagy a Sablongaléria részben található.
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3. lépés: Az új képernyő jobb felső sarkában („Fájl megnyitása”) kattintson a Feltöltés gombra
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4. lépés Kattintson a Fájl kiválasztása a számítógépről lehetőségre, a képernyő közepén található kék gombra
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5. lépés Válassza ki a PDF -fájlt, majd kattintson a Megnyitás gombra a Google Drive -ra való feltöltéshez

A feltöltés befejezése után megjelenik egy előnézet.
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6. lépés: A PDF ablak tetején kattintson a Megnyitás gombra

Megjelenik egy legördülő menü.

Ha a „Megnyitás” legördülő menü nem jelenik meg, vigye az egeret a képernyő tetejére




Image

Lépés 7. Kattintson a Google Dokumentumok legördülő menüre

A PDF Dokumentum fájlként nyílik meg.

Ha nem találja a „Google Dokumentumok” lehetőséget, hozzá kell adnia a következő opciót: kattintson a „További alkalmazások csatlakoztatása” lehetőségre a legördülő menüben, és keresse meg a Google-dokumentumokat. Kattintson a „N CSATLAKOZTATÁS” lehetőségre a „Google Dokumentumok” lehetőség jobb oldalán
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8. lépés. Mentse el a PDF -fájlt Word -dokumentumként

Így letöltheti a már konvertált verziót a Wordben való megnyitáshoz:

	Kattintson a "Fájl" gombra (a Dokumentumok oldal bal felső sarkában).
	A legördülő menüből válassza a „Letöltés másként” lehetőséget.
	Kattintson a "Microsoft Word (.docx)" gombra a felugró menüben.
	Állítsa be a mentési helyet, vagy ha szükséges, kattintson a „Mentés” gombra.


2. módszer a 3 -ból: A Microsoft Word használata




Konvertálás PDF formátumba Word dokumentummá 9. lépés

1. lépés: Keresse meg a megnyitni kívánt PDF -fájlt a számítógépen található fájl elérésével
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2. lépés: Kattintson a jobb gombbal a PDF -re, és megjelenik egy legördülő menü

Mac rendszeren kattintson egyszer a PDF -fájlra, majd a képernyő bal felső sarkában található „Fájl” elemre
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3. lépés: A jobb egérgombbal történő kattintás után megjelenő menü tetején válassza a Megnyitás lehetőséget

Megjelenik egy előugró lista.

A Mac felhasználók ezt a lehetőséget a „Fájl” legördülő menü tetején találják




Image

4. lépés: Kattintson a Word-re, amely a felugró lista egyik lehetősége

Macen az opció neve „Microsoft Word” lehet




Image

5. lépés Ha lehetséges, válassza az OK lehetőséget, ha a Word megnyitja a PDF dokumentumot

Ha a PDF -et az internetről töltötte le, akkor az ablak tetején kattintson a „Szerkesztés engedélyezése”, majd a folytatás előtt még egyszer az „OK” gombra




Konvertálás PDF formátumba Word dokumentummá 14. lépés

6. lépés: Szerkessze a Word dokumentumot, ha úgy tetszik

Mint minden PDF -konvertálásnál, a kapott dokumentumnak is lehetnek bizonyos következetlenségei, amelyek nem egyeznek tökéletesen az oldalakkal a sorok törése, az oldaltörés, a grafika stb. Miatt. Szükség lehet néhány manuális beállításra.
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7. lépés. Mentse el az átalakított PDF -fájlt

Ha készen áll Word dokumentumként történő tárolására, tegye a következőket:

	Windows: Kattintson a „Fájl”, majd a „Mentés másként” elemre, kattintson duplán a „Ez a számítógép” elemre, és írja be a fájl nevét. Válassza ki a menteni kívánt helyet az ablak bal oldalán, majd kattintson a "Mentés" gombra.
	Mac: válassza a „Fájl”, „Mentés másként” lehetőséget, adjon meg egy nevet, válassza ki a fájl helyét, majd válassza a „Mentés” lehetőséget.


3. módszer a 3 -ból: Az Adobe Acrobat Pro használata




PDF konvertálása Word dokumentummá 16. lépés

1. lépés: Nyissa meg az Adobe Acrobat Pro alkalmazást az alkalmazás ikonjára (a piros Adobe logó) kattintva




Image

2. lépés: Kattintson az Fájl elemre az ablak bal felső sarkában (Windows) vagy a képernyő közepén (Mac)

Megjelenik egy legördülő menü.




Image

3. lépés: Ugyanebben a legördülő menüben válassza a Megnyitás lehetőséget




Image

4. lépés: Válassza ki a PDF -fájlt a számítógép mappájának elérésével, és kattintson a fájlra




Image

5. lépés Kattintson az Megnyitás gombra az ablak jobb alsó sarkában

A PDF megnyílik az Adobe Acrobat programban.
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6. lépés Válassza ki újra a Fájl lehetőséget, és a legördülő menü ismét megjelenik
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7. lépés: A legördülő menüből válassza az Exportálás lehetőséget

Megjelenik egy előugró menü.
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Lépés 8. Kattintson a Microsoft Word elemre, hogy egy másik előugró ablak jelenjen meg az aktuális mellett
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9. lépés: Válassza a Word dokumentumot a Fájlkezelő (Windows) vagy a Finder (Mac) ablak megnyitásához, ahol mentheti a dokumentumot




Image

10. lépés. Mentse el a fájlt

Kattintson egy helyre a tároláshoz az ablak bal oldalán (ha Mac-en van, a „Hol” legördülő menüben), majd kattintson az ablak alján található „Mentés” gombra.



Tippek

Számos online szolgáltatás, például a SmallPDF, képes a PDF -fájl Word -dokumentummá konvertálására is, különösen akkor, ha nincsenek érzékeny információk a fájlban











Ajánlott:


Hogyan lehet konvertálni az XML -t Excel -be (képekkel)




Ez a cikk megtanítja, hogyan importálhat XML fájlt Microsoft Excel munkafüzetbe Windows vagy Mac számítógép segítségével. lépések 1 /2 -es módszer: Windows 1. lépés: Nyissa meg a Microsoft Excel programot A "Windows" menü Minden alkalmazás területének "

Hogyan lehet konvertálni Excelből Word -be: 15 lépés



Szeretne átalakítani egy Excel dokumentumot Word formátumba? Az Excel nem rendelkezik Excel -Word fájl konvertáló funkcióval, és az utóbbi nem tudja megnyitni az Excel fájlokat. Az Excel táblázat azonban másolható és beilleszthető a Wordbe, majd később menthető dokumentumként.

Hogyan lehet Excel -táblázatot konvertálni CSV -re Windows vagy Mac rendszeren



Ez a cikk megtanítja, hogyan mentheti el az Excel táblázat másolatát vesszővel elválasztott értékek (CSV) formátumban a számítógépen. lépések 1. lépés: Nyissa meg az Excel táblázatot Keresse meg és nyissa meg a szerkeszteni kívánt táblázatfájlt.

3 módja annak, hogyan lehet Word dokumentumot HTML -re konvertálni



Ez a cikk megtanít néhány egyszerű módot arra, hogyan lehet Microsoft Word dokumentumot HTML -oldallá alakítani. Ha számítógépén Word van, egyszerűen elmentheti a szöveges dokumentumot HTML fájlként anélkül, hogy további szoftvereket kellene telepítenie.

Hogyan lehet grammokat kilogrammra konvertálni: 8 lépés



A metrikus rendszerben grammokat használnak kis mennyiségű súly mérésére; kilogramm nagyobb mennyiség esetén. 1000 g van 1 kq -ban. Ez azt jelenti, hogy a grammok kilogrammra konvertálása egyszerű: csak oszd el a grammok számát 1000 -gyel .






















Népszerű Bejegyzések


	









3 módja annak, hogy megszabaduljunk a belső gerinctől

2024







	









4 módszer a hónalj pattanásainak kezelésére

2024







	









5 módja annak, hogy megszabaduljon a pattanásoktól otthoni gyógyszer segítségével

2024





















Legjobb értékelés a hónapban


	



A tengerimalacok melegen tartása: 14 lépés







	



3 módja annak, hogy boldoggá tegye görényét







	



A tengerimalac illatának elkészítése: 10 lépés







	



Hogyan tegyük boldoggá tengerimalacunkat: 15 lépés







	



Hogyan kell kezelni a hörcsögöt: 14 lépés (képekkel)







	



4 út a tengerimalac sétálásához útmutatóban







	



A hörcsög bélés előkészítése: 12 lépés







	



A patkányok betegségének felismerése: 10 lépés (képekkel)







	



Hogyan lehet meghatározni a törpe hörcsög nemét: 9 lépés







	



Hogyan lehet megtudni, hogy egy tengerimalac beteg -e







	



3 módja annak, hogy megtudja, hogy a nőstény tengerimalac terhes -e







	



A hörcsög tenyésztésének módja: 12 lépés (képekkel)







	



Hogyan lehet diagnosztizálni a csomókat tengerimalacban







	



Hogyan áldozzunk fel egy beteg hörcsögöt: 13 lépés







	



5 módja a két törpehörcsög bemutatásának
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6 módszer a vizsgákra való tanulmányozásra

2024







	









Hogyan tanuljunk (képekkel)

2024







	









Hogyan tanuljunk latinul egyedül: 10 lépés

2024






























Tanács


	



4 módszer a víz pH -értékének csökkentésére

Ha a víz pH -ja túl magas, gyakran azt mondják, hogy "bázikus". Ha ez megtörténik (a csapokból kiáramló vízben, a medencében, az akváriumban vagy akár a tömlőben), a folyadéknak több problémája is lehet - mivel bizonyos vegyi anyagok feleslege káros az emberekre, az állatokra és a növényekre.







	



3 módja annak, hogy 16 évesen elhagyja otthonát

Nagyon nehéz döntés a családi otthon elhagyása 18 éves kor előtt. Attól függően, hogy jelenleg milyen az élete, különféle okok miatt fontolgathatja a költözést. Mielőtt drasztikus döntést hozna, szánjon egy percet, és gondolja át, milyen lehetőségei vannak, hogy biztonságosan és a jogszabályoknak megfelelően tudjon mozogni.







	



3 módszer a szabadság elérésére a védőszülőkkel serdülőkorban

Tizenévesnek lenni nehéz. Aggódnia kell az osztályzatokért, a társasági életért és a mindennapi változásokért. A lányok kissé többet szenvednek, különösen akkor, ha irracionális elvárásokkal rendelkező túlvédő szüleik vannak, és nem adnak nekik szabadságot.







	



Hogyan kell kezelni anyját ideges állapotban: 14 lépés

Az anya és a gyermek kapcsolata meglehetősen nehéz lehet. Az anya általában megszokta, hogy elmondja neki, hogyan kell cselekednie, mit viseljen, és mit egyen, de ennek a dinamikának a gyermek növekedésével változnia kell. A gyermek önállóságra való törekvése gyakran feszültséget és vitákat okoz.







	



Hogyan ne pletykáljunk: 10 lépés (képekkel)

Bár a pletyka nem mindig szörnyű dolog, ez a szokás hihetetlenül káros lehet nemcsak az életedben, hanem másokban is. Hasznos megtalálni a módját, hogy korlátozza a pletykákra való hajlamát, valamint elkerülje, hogy másokkal együtt tegyük. Olvassa el az 1.




















Szakértői vélemény


	



Hogyan kell festeni egy bőrkabátot: 10 lépés (képekkel)

A bőrkabát festése szórakoztató módja a ruha testreszabásának. Használjon akril-, spray -festékeket vagy akár fémjelzőket, hogy több mintát készítsen a bőrkabáton. A bőrnek tisztának kell lennie, és a festékeket tesztelni kell az indulás előtt.







	



3 módszer a ceruzák megolvasztására

Csak azért, mert egy zsírkréta régi és törött, nem jelenti azt, hogy el kell dobnia. Akárcsak a gyertyaviasz, ez is felolvasztható, és új zsírkrétát, gyertyát vagy akár rúzst készíthet belőle! Ennek számos módja van, és ez a cikk megmutatja, hogyan.







	



Hogyan lehet szétszedni egy raklapot, anélkül, hogy összetörné annak alkatrészeit

Évente 1 200 200 km és 1 500 000 km közötti fát használnak raklapok gyártásához, amelyek az erősséget és a stabilitást előtérbe helyezve készülnek. Így szétszedésük jó stratégiát igényel. Lehetőség van a raklap egyes részeinek szétválasztására kardfűrésszel (Brazíliában, népies nevén makita) - amely eltöri a körmöket - vagy feszítővassal -, amely egészben eltávolítja őket.







	



Hogyan szárítsuk meg a bambuszt: 13 lépés (képekkel)

Gondolt már arra, milyen érdekes bambuszból készült kézműves munkákat készíteni? Mielőtt azonban a bambuszt a művészetében használná, hagyja megszáradni egy szárítási vagy szárítási folyamatban. A szabadban a folyamat hat -12 hetet is igénybe vehet, de vannak gyorsabb módszerek a projektek elindítására.







	



3 módszer a bőr keményítésére

A bőr megkeményedéséhez molekuláris szinten meg kell változtatnia szerkezetét. Ez általában úgy történik, hogy hőt adnak a vízhez vagy a viaszhoz, de különféle módokon próbálkozhat. lépések 3. módszer: Áztatás 1. lépés Áztassa be a bőrt hideg vízbe Töltsön meg egy nagy vödröt vagy mosogatógépet hideg vagy szobahőmérsékletű vízzel.
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3 módja a ruhák zsugorításának

A nagyméretű ruhák összezsugorítása otthon bonyolult lehet, mivel minden elem másképp zsugorodik. Ezenkívül fontos, hogy óvintézkedéseket tegyen annak elkerülése érdekében, hogy túlságosan megsérüljenek vagy összezsugorodjanak. Néha azonban a legjobb megoldás, ha eldobja a már nem illő ruhákat, és újakat vesz.







	



3 módszer a statikus elektromosság eltávolítására a poliészter ruházatról

A poliészter egy gyakori szintetikus szál, amelyet tartós és ellenálló szövetek készítésére használnak. Sok ruha és háztartási cikk, például takaró, lepedő és paplan, százalékos poliészterből készül. Ugyanezek az alkatrészek azonban statikus elektromosságot termelhetnek, ami miatt a bőrhöz tapadhatnak.







	



Hogyan kell gondoskodni egy új tetoválásról: 12 lépés (képekkel)

Az újonnan készített tetoválás megfelelő gondozása segít a gyógyításban és a design színének megőrzésében. Hagyja a tetoválóművész kötszereit a helyén legalább néhány órán keresztül. Ezután óvatosan távolítsa el őket, mossa le a tetoválást meleg vízzel és antibakteriális szappannal, és törölje le a bőrt papírtörlővel, dörzsölés nélkül.







	



3 módja a szitanyomás otthoni elkészítésének

A szitanyomás egy olyan nyomtatási technika, amelyet egy azonos kép gyors nyomtatására használnak több tárgyra, gyakran ruhára. Összeszerel egy vásznat és egy sablont, majd a festéket a vásznon keresztül az ingre, papírra vagy tárgyra tolja.







	



3 módszer a forró matricák eltávolítására a ruhákról

A melegen olvadó nyomatok kiváló módja annak, hogy kifejezzük magunkat a viselt ruháinkon keresztül. Azonban gyorsan megunhatjuk ezt a megjelenést, és a legtöbb ilyen termék állandó. Megpróbálhatja eltávolítani a matricát az alábbi módszerek egyikével vagy kombinációjával.
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